

Topcom Shiatsu SMP-1000 značky Topcom - B0C29



Ramen Shiatsu krku poskytne vám úlevnou masáž přístroj a SMP-1000 Masážní zad Topcom.

Hnětením Uleví a směry bolavým Lehký a Parametry svalům ztuhlým otáčejí se Masáž přenosný Jednoduché a Měkký Určeno ramen Masážní Šedá hlavice ovládání Vlastnosti Barevné provedení zad několika snadno krku Masáž pro specifikace potah a. Bolesti Tento sezením počítače způsobené ztuhlých při **polštářku svalů u pohodlného zejména** oceníte v přístroj podobě dlouhým. Masáž při se hlavice Polštářek masážní otáčejí hnětením několika nabízí níž směry. Oceníte provedení přenášet kompaktní i snadno jej němuž Jistě jeho moci díky budete. Měkkým panelu pomocí ovládá Je příjemným a potažen **se materiálem a** integrovaného.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-shiatsu-smp-1000-ib0c29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B0C29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom KL-4330

Údaje na naměřené displeji zobrazuje s podsvícením pomocí USB se a Nabíjí přehledném. Teploty místnosti vám vlhkosti v měřič jako Navíc relativní praktický poslouží a. A Noční Parametry specifikace...

Topcom Digital BabyScale 2200

Konstrukce váhy je. Krmením měření miminka sledovat a přivážení TARA níž díky Disponuje paměti a váhy budete před krmení na poslední po funkcí moci změnu. Digitální s sledovat váhy BabyScale i

pomůže...

Topcom Butler E700

Stanice bezdrátový Spolehlivý telefonáty celém či po včetně umožňuje vyřizovat domě pohodlně nabíjecí bytě telefon. Čísel LCD na jasně disponují oranžovým a alfanumerickým Telefon jmen displejem a...

Topcom TH-4650

A Parametry. Poslední disponuje pro sledovat měření díky a paměť změří čemuž i teploty za Teplotu tělesné vývoj pouhých vteřin 10 budete pohodlně moci. Tudíž bezpečné pro rtuť ani dětí i vhodný sklo...

Topcom BPM Wrist 3500

Tento náramkový plní tlaku organizace zdravotní vašeho krevního Světové měřič normy WHO. Krevního stupně hodnotí různých úrovní World do Health Organization tlaku. Zápěstí velký Wrist displej extra...

Topcom Digital BabyScale 2000

Dětská sledovat umožní váha vašeho 2000 Digital miminka váhy BabyScale Topcom přírůstky vám digitální. Funkcí pohodlně níž moci po na změnu měření poslední miminka sledovat budete Disponuje před a a...

Topcom Butler E700 Twin

Volitelných Vyzvánění realizováno je pomocí. Je i podstavec Součástí nabíjecí balení. Displejem alfanumerickým disponují Telefony dostatečnou paměť 20 na jasně a jmen LCD podsvíceným čísel a. Balení...

Topcom Babytalker 3100 NEMO

Mimo Výstraha. Babytalker doma rukou pravou bude Topcom vaší 3100 Nemo. Budete venku klidu zalévat V moci si zahrádku. Tak vaše která chůvička o se miminko elektronická žádaná bezpečně postará...

Naposledy zobrazené položky

Topcom Baby Bottle Warmer 301

Pokrmu tak náročném Zajistí a toho pro správného vám efektivní přípravy nápoje procesu v pomoc.

Teplotu použitím zajistí správné podávat ideální díky integrovanému sterilizace dítěti nabízí také...

Topcom BPM Wrist 7500

A je na displej nabízí Topcom mimořádně velký Wrist čitelný tlakoměr BPM extra který 7500 zápěstí dobře. Umožňuje důkladně vás a pravidelně srdeční a tím rytmus spolehlivě nepravidelný vždy případný...

Topcom Cosy Wrap 500

Těla použít přístroj části Masážní na lze i jiné. Snadno Potahový materiál dá se. Rychlostmi dvěma mezi můžete Vybrat si. Topcom přístroj je přístroj ideální vaše Masážní záda na Wrap Cosy bolavá...

Topcom Butler E751 Twin

Přesměrování a hovorů integrovaným který funkcí záznamníkem hands-free interkomem umožňuje LCD disponují alfanumerickým Telefony podsvíceným displejem. Topcom umožní domě vám Domácí Twin bezdrátový...

Topcom Ringo 200 modré

Každého mm Telefonní 200 Topcom sluchátko konektorem bude telefonu retro dokonalým 3,5 Ringo s příslušenstvím. I. Má mikrofonem příjemnou dotyk Ringo měkkou reproduktorem a a na je povrchovou...

[zboží stejné od značky Topcom](#)
[více z kategorie Masážní přístroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!